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SECRETARIA EXECUTIVA DE POLÍTICAS PARA MULHERES E PROMOÇÃO DA DIVERSIDADE

 

Conselho Municipal de Direitos da Mulher de Osasco 
 
 

Ata da Reunião do Conselho da Mulher 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, ás quinze horas e dez minutos 

primeira chamada, reuniu-se o presente conselho presencialmente no centro de formação dos 

professores de Osasco (CEFOR) estando presentes de forma as seguintes conselheiras: Caroline 

do Amparo Cerqueira (Instituto Caminho Contra Justiça), Gardênia Silva (Secretaria de 

Educação), Fatima Rodrigues (Secretaria da Pessoa com Deficiência), Sheila Aparecida Thimóteo 

(Sindicato dos Trabalhadores em Serviços Públicos – Osasco), Jaqueline de Souza Silva Santos 

(Secretaria de assistência social), Maria do Carmo S. Jesus (Associação Camila), Marcia Ferrari 

(Instituto Marcia Ferrari), Larissa Cruz e Mercedes Ferrari (convidadas).  

A presidenta Caroline Cerqueira Presidiu a reunião e em razão da secretária Maria Aparecida 

estar sendo substituída pela conselheira indicada pela associação Camila por questões de saúde 

secretariou a Sra. Sheila Thimóteo em virtude da ausência Secretária, segunda chamada as 

15hs25, com agradecimentos a participação das conselheiras presentes. Carol falou sobre a 

composição da mesa diretora devido ao afastamento da conselheira Maria Aparecida e o 

afastamento da presidente por questões de processo eleitoral. 

Foi sugerido que as conselheiras passem uma sugestão de atividade para o mês de agosto que é 

comemorado o Agosto Lilas. As ausências que estão ocorrendo por parte das conselheiras sem 

prévia notificação por e-mail estão sendo notificadas e caso não haja justificativa antecipada, 

faremos a solicitação de substituição para que o andamento do conselho não seja prejudicado. 

Maria do Carmo se apresentou como a nova conselheira e já nos deu uma sugestão muito 

pertinente sobre ser lida a ata da reunião anterior para poder pontuar o que efetivamente 

caminhou e o que precisa dar andamento. 

Carol informou sobre a abertura do edital da casa de passagem do município dando uma prévia 

geral que como será o andamento da casa e acolhimento das mulheres vitima de violência de 

acordo com o Edital publicado em 10/05/2024 (folhas 165 á 269). Em seguida seguimos com a 

proposta do dia da Palestra sobre saúde mental com a nossa convidada Marcia Ferrari. 

 

Depois de finalizado a palestra, todas as conselheiras agradeceram Marcia Ferrari pela palestra 

que foi muito rica de informação, e Carol Cerqueira agradeceu a presença de todas as 

conselheiras e encerrou a reunião as 16hs45. 
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Conselho Municipal de Direitos da Mulher de Osasco 
 
 
 

A presente ATA foi lavrada por Sheila Thimoteo, secretária e devidamente aprovada pelas 

conselheiras presentes. 

 

 

Caroline do Amparo Cerqueira  

Presidente do Conselho da Mulher  

 

 


